

与泰国拳王的世纪大战一触即发,邹市明信心满满,他表示:

这条金腰带一定是我!

随着中国拳王邹市明和泰国拳王阿泰·伦龙的世纪大战一触即发,这两天来澳门的游客越来越多。在邹市明比赛地澳门威尼斯人酒店里,一位工作人员告诉记者,这几天,来这边看比赛的人很多。而邹市明昨晚亮相走红毯时,更是人山人海,大家都有一个明确的目标,希望能够见证中国第二位职业世界拳王在此诞生。

赵蔚林

心情不错

邹市明顶着新发型亮相

昨天,记者从珠海拱北口岸过关去澳门,在路上偶遇了一位专程去看邹市明比赛的广东拳迷。“我希望能够见证这一历史啦,拳击不仅仅是西方人喜欢,我们也很喜欢啦。”这位广东拳迷李先生用蹩脚的普通话告诉记者。

有趣的是,昨晚在邹市明亮相威尼斯人酒店时,记者又再次看到了这位李先生,不过,他多了几个在澳门这边的同伴。“我们都来看啊,喜欢啊,为邹市明加油啦。”再次见面,李先生顾不上寒暄,对着邹市明一阵狂拍,他还希望能够靠得更近一点,但被面无表情的保安拦下。

和这位李先生一样,昨晚,无数懂拳击和不懂拳击的人都看到了邹市明。这位两届奥运冠军顶着炫酷的新发型手捧鲜花来到大家面前。邹市明在头发上特意划了一

长道,看上去很潮。“我来打职业比赛,就是为了证明奥运会的拳手也能打职业比赛,也能拿冠军。”邹市明像个英雄一样在酒店入口处向拳迷、游客、媒体和观众们大喊道。他特别表示,这条金腰带一定是我自己的,来这里就是为了获胜。

话说得简短有力,但邹市明想要离开这里却很难。说完话,在场的近百家国内外媒体开始狂拍邹市明。邹市明也很配合地微笑和摆出各种姿势。在世纪大战开始前,邹市明的心情很不错。

他真的赢定了吗?对于邹市明的比赛,另一位参赛的中国拳手杨连慧给出了一个似是而非的答案:“我前些天见到伦龙时,就告诉他,邹市明一定能赢他,当然,他也回敬了一个必杀的手势。”



情站
情报

邹市明

票价不菲

最贵的票4680澳元/张

这两天,随着这场中国拳击走向世界的世纪大战临近,澳门的大街小巷里挂满了邹市明的画像,特别是比赛酒店门口的楼正面,邹市明的巨幅画像高悬在上,侧面则挂上了他的对手伦龙的画像。在酒店里,不单是各种拳击比赛的宣传,甚至在酒店过道里还摆上了一个比正常拳击台略小一点的拳击台,来为比赛造势。

负责看管拳击台的保安告诉记者,这个拳击台是为了配合这次拳击比赛的宣传才摆的。

由于这是邹市明的第七场职

业拳赛,同时也是金腰带的争夺战,因此,全世界数百家媒体蜂拥而来,人数最多的就要数中国和泰国媒体了。除了媒体,游客也很多,“这两天的游客不少,我们这里可以直接在酒店兑换澳元和港币,很方便的。”一位酒店的工作人员告诉记者。

而在售票柜台,记者发现,这次邹市明比赛的票价分为七个档,最贵的4680澳元,在记者看售票信息的时候,售票员不停地接待各种问价的游客和专程来看邹市明比赛的拳迷。

烽火NBA

老鹰主场胜火箭
成首支锁定季后赛球队

昨天,老鹰队在主场实现大逆转,以104:96战胜了火箭队,战绩达到48胜12负。他们提前22场锁定季后赛,也成为本赛季首支锁定季后赛的球队。

根据胜负关系,即便老鹰之后全败,东部第十的步行者也无法超过老鹰;而排在东部第七到第九位的热火、篮网和黄蜂必须全胜才能将老鹰挤出前八,但考虑到这三支球队之后还要互相交手,这意味着老鹰被淘汰已经不可能,他们提前锁定了季后赛席位。

目前老鹰领先东部第二的猛龙10个胜场,在剩余22场比赛的情况下,可以说已经基本锁定了东部第一。在接下来的场次里,他们很可能创造队史最佳战绩:老鹰的队史最佳战绩是在1986-1987赛季和1993-1994赛季的57胜25负,接下来老鹰只需再赢10场,便可打破这一纪录。

值得一提的是,上赛季第一个进军季后赛的是步行者,他们提前了21场,2012-2013年的热火同样是60胜提前22场杀入季后赛。不过,常规赛第一个进军季后赛的球队笑到最后的概率并不高。2001年以来,第一个杀入季后赛的球队只有两支最终夺冠,分别是2007-2008赛季的凯尔特人和2012-2013赛季的热火。

现代快报记者 黄成宇

福彩专版 双色球奖池资金持续超过3亿元 江苏彩民今年已摘一等奖9注



3月3日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015024期开奖。当期双色球头奖开出6注,单注奖金为788万多元。当期二等奖开出83注,单注金额26万多元。计奖后,奖池金额为3.61亿元。

头奖6注788万花落5地

双色球第2015024期红球号码为09、11、16、18、23、24,大小比为3:3,三区比为2:2:2;奇偶比为3:3。当期红球开出一枚重复号09,两枚跳号16、23,一组二连号23、24。蓝球则开出10,当期末等奖开出661万多注。当期双色球头奖6注,单注金额为788万多元。其中,河北1注,山西1注,上海1注,浙江1注,湖南2注,共6注。

当期二等奖开出83注,单注金

额26万多元。其中,浙江彩民揽10注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;黑龙江、江苏彩民各揽7注,并列成为当期中出二等奖注数第二的地区;广东(不含深圳)彩民揽6注,排名第三;安徽和海南彩民各揽5注,排名第四。

奖池金额为3.61亿元

双色球第2015024期计奖后,奖池为3.61亿元。自进入2015年,双色球奖池资金持续在5亿元之上,第2015011期更是达到了7.1亿元。由于第2015014期头奖火锅出奖,当期诞生了72注507万元的一等奖,之后双色球奖池再次回归至3亿元左右,由于奖池持续在高位运行,使得人们投注双色球的方式有了明显的改变,从单倍的单式投

注向多倍的单式、复式、胆拖投注转变,多倍投注成为人们玩转双色球的利器。

江苏彩民今年已摘9注头奖

截至2015023期,今年双色球全国已中出一等奖273注,其中单注奖金超过1000万元的有28注,江苏彩民今年已摘一等奖9注,其中千万富翁3个,分别是:

1月18日,双色球第2015008期江苏喜中1注一等奖,被无锡彩民幸运中得,售出于无锡市东北塘东园路6号的32020785站点,出票时间为1月16日16点15分00秒,中奖彩票是一张机选的5注10元的单式票,经检索发现,该中奖彩民所购买的第四注随机号码与当期中奖号码一致,中得一注一等奖1011万多

元。

1月25日,双色球2015011期江苏的1注一等奖出自淮安,中奖彩民于1月25日15点48分51秒,在淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站,拿出之前的一张5注10元的单式彩票,进行了复制,这5注号码全部中奖,中得一等奖1注,五等奖2注,六等奖2注,中得1200万元。

2月5日,双色球第2015016期全国中出一等奖10注,单注奖金685万多元,其中江苏3注,这3注一等奖被淮安一彩民中得,这位幸运彩民于2月4日13点57分,在淮安金湖县园林路201号32080852福彩投注站,自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中得3注一等奖,合计奖金2056万元。

福彩公告牌

常州中福在线节后连爆两个25万元大奖

步入2015年,常州中福在线延续之前喜人的销售形势和中奖态势,频频向彩民朋友送出大奖,仅春节前就送出包括11个25万元大奖在内的14个累积大奖。春节期间刚刚结束,中福在线又马不停蹄地送上丰厚的红包大礼——金坛县府路销售厅和溧阳西大街销售厅接连爆出25万元最高累积奖,喜迎农历新年开门红。

2月25日,春节长假后的第一天,金坛县府路销售厅的一位彩民幸运拍中“连环夺宝”游戏25万元大奖。据悉,中奖彩民是中福在线的老彩民,春节后第一天他就来到大厅碰运气,像往常一样在10号终端机前玩最热门的“连环夺宝”游戏。18点03分,当他玩到第二关时,屏幕上一下子出现20个祖母绿及恭喜中得累积奖25万元的字幕,中奖彩民十分激动,与厅里的彩民一同分享喜悦,连连说自己真幸运,并表示还会继续支持福彩事业。2月26日,农历正月初八中午11点10分,溧阳西大街销售厅一位幸运彩民喜中最高累积奖25万元。中奖彩民是一名年轻男子,是大厅的常客。26日上午10点半左右,他和朋友一起来到销售厅,在12号机子前玩“连环夺宝”游戏。11点10分,在玩到游戏第三关的时候,他幸运拍出24颗红宝石,中得最高累积奖25万元。

张雁

彩市万花筒

春夏秋冬福彩燕 羊年飞入彩民家

——刮刮乐“春夏秋冬”10万大奖花落盐城

2月26日,福利彩票春节假期后的第二天,盐城市福利彩票发行中心的兑奖处迎来了一对小夫妻,拿着一张刮刮乐兑奖。

这对小夫妻是工薪阶层,在盐城市开发区的外资企业工作。夫妻二人有一个共同的爱好,那就是喜欢购买福利彩票的刮刮乐,同时也喜欢献爱心。

2月25日,夫妻俩路过文化名城时,看到福彩投注站正在营业,

二人决定买几张刮刮乐碰碰运气。丈夫先是购买了10张名为“小蝌蚪找妈妈”以及10张名为“黄金盛典”的刮刮乐彩票。不过很遗憾的是,丈夫很快把这20张刮刮乐刮完后,也没有中得大奖,妻子说:“让我来刮,再试一下。”于是,妻子又买了10张名为“春夏秋冬”的刮刮乐彩票。当妻子刮到第7张时,彩票的小燕子飞了出来。因为之前也刮到过“小燕子”的图符,

但是下方金额都是5元的小奖,所以当时看到小燕子时,夫妻二人并没有太过兴奋。妻子慢慢刮开下方的中奖金额,首先看到的是数字10,妻子说这次中得大一点,中了10元。二人把这张彩票递给销售员兑奖时,经过再三确认,他们二人中得的是10万元,夫妻二人从销售员手中拿回刮刮乐后激动不已,并把彩票紧紧地捏在手里,相互拥抱。这是盐城彩民首次刮到“春夏秋冬”10万元大奖。



张寿林